
Problème n°13    (Correction) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

38 – 7 = 31 
 

Il  lui  reste 31  crêpes. 
 

 

 

 

Problème n°14    (Correction) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21 + 35 + 12 = 68 
 

Il  y  a  68 fleurs  en  tout. 

 

Dans  un  bouquet  de  fleurs,  il  y a  21  tulipes, 35  iris  et  12  roses.   

Combien  y a-t-il  de  fleurs  en  tout ? 

 

Taoki  a  préparé  38  crêpes. Il  en  dévore 7.  

Combien  de  crêpes  lui  reste-t-il ? 

 


